



Мурманские кадеты стали призёрами в региональном Кадетском бале, посвященном 80-летию Мурманской области



В центре дополнительного образования «Лапландия» города Мурманска состоялся первый региональный Кадетский бал, посвященный 80-летию Мурманской области.

В мероприятии приняли участие воспитанников лицеев, кадетских корпусов из Североморска, Полярного, Мурманска, а также воспитанники мурманского филиала Нахимовского военно-морского училища, а также кадетского класса Следственного комитета РФ города Мурманска.

В программе было 11 танцев – это полонез, мазурка, кадрили, полька «Сударушка», «Ручеёк» и вальс.

К участию на балу ученики 10 и 11 «А» кадетских классов имени Александра Невского следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

области готовились заранее. Упорная и активная подготовка дала нашей команде положительные результаты. Ребята заняли второе место в номинациях «Торжественное представление балу» и «Обязательная программа».

Кадетский бал – это праздник красоты, мужественности и грации! Такие мероприятия направлены на популяризацию традиций русского офицерства и приобщение подрастающего поколения к славной истории России!

Руководство и коллектив следственного управления поздравляет ребят с их достижением и желает дальнейших успехов!

Изображения



01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2018/item/1271378>